
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о продлении и об отложении рассмотрения дела № 050/05/28-
754/2022

 

«31» мая 2022 года                                                                                     г.
Москва

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Московской области по рассмотрению дела о нарушении
законодательства Российской Федерации о рекламе (далее –
Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии:

< … > – заместитель руководителя Управления Федеральной
антимонопольной службы по Московской области (далее –
Управление);

Члены Комиссии:

< … >  – начальник отдела контроля за рекламной деятельностью и
недобросовестной конкуренцией Управления;

<…> – ведущий специалист-эксперт отдела контроля за рекламной
деятельностью и недобросовестной конкуренцией Управления,

рассмотрев дело № 050/05/28-754/2022, возбужденное по факту
поступления на принадлежащий заявителю абонентский номер <…>
рекламных СМС-сообщений с буквенного идентификатора «URALSIB»
19.11.2021 в 14:59 следующего содержания: «Кирилл Юрьевич, вам
одобрена  кредитная карта с лимитом до 30000 руб. Оплачивайте
заправку, аренду авто, покупайте запчасти для ТО и не платите
проценты в течение льготного периода! Ждем вас в офисе или онлайн
uralsib.ru/page/dbo Банк Уралсиб», 06.12.2021 в 18:37 следующего
содержания: «Кирилл Юрьевич, порадуйте себя и свой автомобиль!
Предлагаем получить кредитную карту с лимитом до 30000 руб.
Оплачивайте заправку, покупайте запчасти для ТО и не платите
проценты в течение льготного периода. Ждем Вас в офисе или онлайн
uralsib.ru/page/dbo Банк Уралсиб», 10.12.2021 в 10:46 следующего
содержания: «Кирилл Юрьевич, только до 30.01.2022 предварительно



одобрен кредит до 2000000 руб. под 6.7%. 88002505757 online.uralsib.ru
Банк Уралсиб», 29.12.2021 в 9:59 следующего содержания: «Кирилл
Юрьевич, готовьтесь к новогодним праздникам вместе с нами! Только
до 30.01.2022 вам предварительно одобрен кредит до 2000000 руб.
под 6.7%. Получите в Уралсиб Онлайн. https://uralsib.ru/s/app
88002505757 Банк Уралсиб», 21.01.2022 в 18:52 следующего
содержания: «Кирилл Юрьевич, порадуйте себя и свой автомобиль!
Предлагаем получить кредитную карту с лимитом до 30000 руб.
Оплачивайте заправку, покупайте запчасти для ТО и не платите
проценты в течение льготного периода. Ждем Вас в офисе или онлайн
uralsib.ru/page/dbo Банк Уралсиб» и 16.03.2022 в 17:14 следующего
содержания: «Кирилл Юрьевич, получите кредитную карту с лимитом
до 56000 руб. и беспроцентным периодом до 120 дней! Ждем вас в
офисе или онлайн на uralsib.ru/kreditnye-karty. Банк Уралсиб» с
признаками нарушения части 7 статьи 5, части 1 статьи 18, части 1 и
части 3 статьи 28 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О
рекламе» (далее – Закон о рекламе),

УСТАНОВИЛА:

В ходе рассмотрения дела № 050/05/28-754/2022 возникла
необходимость в получении дополнительных доказательств по делу
от ПАО «Банк УРАЛСИБ».

Месячный срок рассмотрения дела истекает 12.06.2022 г.

Руководствуясь пунктом 31 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденных
постановлением Правительства Российской Федерации от 24.11.2020
№ 1922 (далее – Правила) и пунктом 38 Правил, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1.  Продлить срок рассмотрения дела до 12.08.2022 г.

2.  Рассмотрение дела № 050/05/28-754/2022 отложить.

3. Назначить рассмотрение дела № 050/05/28-754/2022 на 30.06.2022
в 14 часов 00 минут по адресу: 123423, г. Москва, Карамышевская
наб., д. 44,  3 этаж, каб. № 3.

4.оВ соответствии со статьями 33, 34 Закона о рекламе ПАО «Банк
УРАЛСИБ» представить в течение 7 дней с даты получения указанного



Определения, следующие документы и сведения:

4.1копии документов, подтверждающих открытие и закрытие
рублевого счета или иных продуктов ПАО «Банк УРАЛСИБ» <…>  (с
приложением подписанных заявителем договоров);

4.2копии условий и правил ведения счетов, действующих на момент
открытия <…> рублевого счета или иных счетов в ПАО «Банк
УРАЛСИБ» (с приложением документов, утверждающих указанные
условия).

4.3копии документов, подтверждающих наличие письменного
согласия абонента с абонентским номером <…>  на получение
указанной рекламы;

4.4объем распространения указанной рекламы (количество
направленных СМС-сообщений другим адресатам по каждому
рассматриваемому тексту рекламы – Шаблону) (с приложением
подтверждающих документов);

4.5 письменные объяснения и сведения, которые будут
способствовать наиболее полному и всестороннему рассмотрению
материалов по существу.

Также при невозможности предоставления каких-либо из указанных
документов, дать письменные пояснения по каждому пункту с
обоснованием причины непредставления.

Запрашиваемые документы, необходимые для осуществления
Федеральным антимонопольным (территориальным органом) его
законной деятельности, должны быть достоверны, представлены в
полном объеме и заверены надлежащим образом.

Непредставление или несвоевременное представление в
антимонопольный орган сведений, представление которых
предусмотрено законом и необходимо для осуществления этим
органом его законной деятельности, а равно предоставление таких
сведений не в полном или искаженном виде, влечет наложение
административного штрафа, в соответствии с частью 6 статьи 19.8
Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях.

Московское областное УФАС России сообщает:

–jЛичная явка не является обязательной.



–jДополнительные письменные пояснения и иные документы при
необходимости возможно представить на адрес электронной почты
to50@fas.gov.ru.

–jЛицо, в отношении которого ведется производство по делу, вправе
заявить ходатайство о необходимости организовать рассмотрение
посредством видеоконференцсвязи, указав адрес электронной
почты,
на который может быть направлена ссылка для подключения и
инструкция.

 

Председатель Комиссии                                                               <…>

 

Члены Комиссии                                                                           <…>

 

                                                                                                        <…>

 

 

 


